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 (1هندسه)
 گير خود رامديون :تفكر منظم وياد داشت برداري دقيق هستم )اديسون( تمام پيشرفت هاي عالم

 ؟چگًَِ استخط ٍ دایرُ چٌذ  ٍضغهتر است  ساًتی 3 ًیس هتر ٍ ضؼاع دایرُ ساًتی 3 ای تا یک خط فاصلِ هرکسدایرُ  -1

 کذامّیچ د(  ج(  ًقطِ هطترک ًذارًذ                      الف(  هواس اًذ               ب(  ّوذیگر راقطغ هی کٌٌذ 

  

 (29تيسهوشان )هركس دايرُ است ( Oدر شكل زير كدام است؟ )ًقطِ  xاًدازُ  -171

 

20الف(  
                       )30ب

                            )15ج
                              )25 د           

 

 چقدر است؟ xتاتَجِ تِ شكل هقاتل اًدازُ زاٍيِ  -32

 

   180 د(                     110ج(                     20ب(                    90الف(  

 

 چٌد درجِ است؟ xدرشكل هقاتل زاٍيِ   -29

 

 125 د(                          135ج(                                145ب(                           155الف(  

 

 

هركس دايرُ است .ٍزاٍيِ  Oدر شكل هقاتل  ًقطِ  -171


 30D ( 29تيسهوشانهي تاشد كدام راتطِ درست است؟) 

 

 ب(                                         rBCالف(  
2
r

BC              

rBCج(                                             )دrBC 2          

 چقدر است؟Mتاتَجِ تِ شكل هقاتل اًدازُ زاٍيِ  -31

 

               25 د(                     110ج(                     50ب(                    55الف(  
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 است؟         ًادرست کذام ػبارت -39

1800ضلؼی هٌتظن برابر 11یک  داخلیالف( هدوَع زاٍیِ ّای    
   هی باضذ 

 با ّن برابرًذ. کواًْای هساٍی ب( در یک دایرُ ٍتر ّای ًظیر   

144ظنضلؼی هٌت 11هی باضذ     د( اًذازُ ّر زاٍیِ داخلی  کواى هقابلص ًصفج( زاٍیِ هرکسی 
 هی باضذ 

 

دٍ زاٍيِ هكول يكديگرًد ًٍسثت آًْا-40
5
تِ  2

10
 هي تاشد هتون زاٍيِ كَچكتر كدام است؟ 5

 10 د(                                    20ج(                            80ب(                            15الف(  

 چقدر است؟  xدر شكل هقاتل هقدار  - 64

           75 د(                            60ج(                            90ب(                              80الف(  

 

Mدر شكل هقاتل اًدازُ -50  تراتر است تا :1

 

           75 د(                              60  ج(                          90ب(                       45الف(  

    
 

 چٌد درجِ است؟ Mضلؼي هٌتظن است زاٍيِ   10ضلغ  BMضلؼي هٌتظن  ٍ 12ضلغ   AMدرشكل هقاتل -51

 

 149د(                         147 ج(                        146ب(                         144الف(  

 
 

 هركس دايرُ است ( Oدر شكل زير كدام است؟ )ًقطِ  Bاًدازُ زاٍيِ -62

 

 25 د(                              125ج(                            175ب(                       110الف(  

 

 كدام است xدرشكل هقاتل شش ضلؼي هٌتظن است هقدار -53

 

 5د(                               10ج(                             36ب(                          33الف(  

 شش ضلؼي هٌتظن هقاتل در دايرُ هحاط است ًسثت طَل يك كواى تِ ضلغ شش ضلؼي هٌتظن تراتر است تا:-54

 

الف(    


ب(                       3
3
                             )ج 



د(                                22
22

 

2X 

6X M 

X 

0X 
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X 
033 
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110



 

60 

 

 كدام است ؟ AMCتاتَجِ تِ شكل هقاتل هقدار زاٍيِ  -55

 

 60د(                         120 ج(                        125ب(                         105الف(  

 

 

درشكل هقاتل-56


 ABAMB هي تاشد اًدازُ زاٍيِ هركسي 4
^

AOBچٌد درجِ است؟ 

 

           75 د(                              60ج(                            90ب(                       72الف(  

 ِ قدر است ؟ساًتي هتر است ،ًسثت تفاضل هساحت دٍ دايرُ تِ هساحت دايرُ تسرگتر چ 8ٍ16قطرّاي دٍ دايرُ تِ ترتية -57

الف(      
4
ب(                           9

9
ج(                                        4

3
د(                                          2

4
3 

 چٌذ درخِ است؟AMاًذازُ کواى  -58

40الف(     
                                                    )50 ب

                      

100 ج(    
                                                    )80 د

 

 
 
 

 چٌد درجِ است؟ Aدر شكل هقاتل زاٍيِ -64

 

 100 د(                             60ج(                            80ب(                       50الف(  

 

تِ شكل هقدار تاتَجِ-80


x كدام است؟ 

527 ج(                    30 ب(                  25 الف(  /
                     )522 د /

      

 

هَازي ّستٌد زاٍيِ  CD ٍABترّاي  قطر دايرُ است ٍ ٍ ABدرشكل هقاتل-84


BADچٌد درجِ است؟ 

 

522 د(                     20 ج(                    30 ب(                    25 الف(  /
      
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قاتل تاتَجِ تِ كواى ّاي دادُ شدُ زاٍيِدرشكل ه-88


BACچٌد درجِ است؟ 

 

      30 د(                          50 ج(                         60 ب(                         70 الف( 

 

 

 كدام است؟ yتxِدر شكل هقاتل ًسثت -89

 

الف(  
3
ب(                         1

2
 ج(                   1

5
د(                        2

3
2 

 

رسن شدُ است. ٍراس ّر هرتغ ٍسط ضلغ هرتغ تسرگتر است هساحت قسوت رًگي  8درشكل هقاتل هرتغ تسرگ تِ ضلغ  -95

 كدام است؟

  00 د(                                  12 ج(                              31 ب(                                11الف( 

 

كل هقاتل زاٍيِدرش-96


B چٌد درجِ است؟ 

 80 د(                      75 ج(                   45 ب(                 36 الف( 

 

 

 كدام است؟ANتاشد ،آًگاُ هواس 6BCٍ2BTتي هتر هرتغ ٍاًدازُ ساً 24در شكل هقاتل هساحت هثلث -105

 

 10د(                                8 ج(                                 4 ب(                          6 الف( 

 

 

 چقدر است ؟ x ٍyدرشكل هقاتل اختلاف -106

 35 د(                                30 ج(                          45 ب(                         40 الف( 
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درشكل هقاتل-108


 زاٍي225321ِ


هياًگيي دٍ زاٍي2ِ


1ٍ


تاشداًدازُ زاٍيِ 3


كدام است؟)*زاٍيِ 3


 هركسي است(1

 

 75 د(                              50 ج(                          40 ب(                        25 الف( 

  

 هی باضذ هساحت دایرُ کذام است؟ 31هرکس دایرُ ٍهساحت هثلث  Oدرضکل هقابل-119

 32د(                              128 ج(                            16 ب(                        64 الف( 

 

 درخِ باضذ چیست؟ 31ٍیک زاٍیِ اش  11ٍ8هساحت هتَازی الاضلاػی کِ دٍضلغ آى -111

 24د(                                     72 ج(                                  48 ب(                                  96 الف( 

 

کس دایرُ ٍهختصات ًقطِهرOدر ضکل هقابل  -111









2

2
A ِهی باضذ اًذازُ زاٍی



B کذام است؟ 

30 الف( 
                        )45 ب

                            )60 ج
                     )522 د /

 

 

 

 کذام است؟AHاست ارتفاع BCٍسط 8BC ٍM هقاتل ABCدرهثلث قائن الساٍیِ -111

))تَجِ  


 15C   )) 

 4 ب(                                                                      2الف( 

 3د(                                                                                6 ج(  

لدرشكل هقات -113


 40E  ٍكواًْايABٍBCٍCD  .اًدازُ زاٍيِتراترًدACDكدام است؟ 

 

20 الف( 
                 )15 ب

                         )10 ج
                     )522 د /

 

 

 

هواس بر دایرُ هی تَاى رسن ساًتی هتر قرار دارد چٌذ 2ای بِ ضؼاع  ساًتی هتراز هرکس دایرُ 1کِ بِ فاصلِ  Mاز ًقطِ-111

 صفرد(                                     1 ج(                                 2 ب(                                3 الف( کرد؟  

 

 چٌد است؟ OHطَل4CDٍ ٍتر ػوَد ترآى5EFدر ضکل هقابل قطر دایرُ -111

 

 25/2د(                             25/1 ج(                             5/1 ب(                           5/2 الف( 

3 
2 
1 

O 
B 
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M H 
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15 
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00 

 

 چٌد است؟ OHطَل8CDٍ ٍتر ػوَد ترآى10EFدر ضکل هقابل قطر دایرُ  -117

 

 5د(                            3 ج(                             5/3 ب(                           5/2 الف( 

زاٍيِتاشؼاع دايرُ هساٍي است CEٍدر ضکل هقابل -172 20C ُاست. اًداز


A (21تيسهوشان)كدام است؟ 

45 الف(  
                 )40 ب

                         )75 ج
                     )60 د

 

 
 
 
 

كواىٍهرتغ BOCDچْارضلؼي  لدرشكل هقات -118


 50AB ِاًدازُ زاٍيADOكدام است؟ 

20 الف( 
                 )25 ب

                         )50 ج
                     )40 د

 

 

 

ل كواى ّايكل هقاتدرش -119


 120ABٍ 


 20EDٍ


 80CD ٍO. هركس دايرُ  است 

 كدام است؟BPCاًدازُ زاٍيِ

20 الف( 
                 )30 ب

                         )60 ج
                     )90 د

 

 

 برابر است با: a2ضؼاع دایرُ هحیطی هثلث هتساٍی الاضلاػی بِ ضلغ-111

الف(   
3

a                                   )ب
3

2a                                   )32 جa                              )3دa 

 

13هركس دايرُ كَچك است . اگرmهركس دايرُ تسرگ Oٍدر ضکل زیر-111 OAٍ13 Amٍ22Om ُتاشد،اًداز

 كدام است؟OAmزاٍيِ

120 الف( 
                 )100 ب

                         )110 ج
                     )90 د

 

 

 كدام است؟ Cهواس تر دايرُ ّستٌد اًدازُ زاٍيِ BCٍCDٍدايرُ هركس Oدر ضکل زیر -111

120 الف( 
                 )105 ب

                         )110 ج
                     )115 د

 
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06 

 

كواىٍدايرُ هركس Oدر ضکل زیر -113 30DC ٍ 30E  است اًدازُ كواىAD ت؟كدام اس 

85 الف( 
                 )105 ب

                         )95 ج
                     )115 د

 

 

 

 

كواىدر ضکل  هقابل -112 40DE ٍ 100BMD زاٍيِ ًدازُاست. ا Aكدام است؟ 

80 الف( 
                 )40 ب

                         )20 ج
                     )60 د

 

 

 

زاٍيِدر ضکل  هقابل -111 20Mهثلث ٍACM ُكواىهتساٍي الساقيي است. اًدازABكدام است؟ 

80 الف( 
                 )40 ب

                         )70 ج
                     )60 د

 

 

 کذام است؟ Pباضذ اًذازُ زاٍیِ ABٍسط کواى Mدر صَرتی کِ-111

40 الف( 
                 )60 ب

                         )45 ج
                     )35 د

 

 

 
 

 ساًتي هتر است.  3هتساٍي الاضلاع است ٍشؼاع دايرُ ACBهثلث در ضکل  هقابل -117

 كدام است؟ّرضلغ هثلث اًدازُ 

 33د(                          32 ج(                                 3ب(                            36الف(   

 

زاٍيِدر ضکل  هقابل -118 50C  ُكواىاست. اًدازABكدام است؟ 

100 الف( 
                 )110 ب

                         )120 ج
                     )130 د

 

 

 

درضکل زیر پٌح ضلؼی هٌتظن در دایرُ هحاط ضذُ است اًذازُ -119


 NMكدام است؟ 

120 الف( 
                 )150 ب

                         )180 ج
                     )90 د

 

 

 

 كدام است؟ANهي تاشد ،آًگاُ طَل هواس 10BCساًتي هتر ٍاًدازُ 32در شكل هقاتل هحيط هثلث  -131

 

 5د(                         8 ج(                               2 ب(                           1 الف( 
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زاٍيِتاشؼاع دايرُ هساٍي است CEٍدر ضکل هقابل -131 20E ُاست. اًداز


AOD كدام است؟ 

30 الف(  
                 )40 ب

                         )50 ج
                     )60 د

 

 

 

 

حاصلهتساٍي الاضلاع است BOCهثلث در ضکل هقابل -131


 ba كدام است؟ 

30 الف(  
                          )40 ب

                          )10 ج
                          )20 د

 

  

 کذام است؟xدر ضکل هقابل هقذار -193

 5د(                          2 ج(                                 2 ب(                                     3 الف( 

 
 

 کذام است؟ Dبِ زاٍیِ Bبر دایرُ هواس است . ًسبت زاٍیِ dدر ضکل زیر خط-133

 2د(                          1 ج(                              2 ب(                         3 الف( 

 

 

 

در ضکل هقابل-121


 30B ٍOٍ 1هرکس دایرُ استR طَلBC:برابر است با 

 3د(                                  2ج(                                3ب(                               2الف(   

 

 

cmACOAدر ضکل هقابل -121 4 ٍO. هقذار هرکس دایرُ استBC:برابر است با 

 34د(                          4ج(                              3ب(                           24الف(   

 

 

 

 (29)تيسهوشان سانتي متر است(3)شعاع دايره كدام گسينه است؟xل مقابل اندازه زاويه درشك -121

                          111ب(                                                                    118الف(         

                                                              111د(                                                                       111ج(         
 

D 
 

E 3 B 

C 

A 
O 

20


O 

A 

B C 

b
 E  

a
 E  

x 

6 5 

8 

O 

D 

B 

C 

A 
d 

60
 

3 B 

C 

A 
O 

3 B 

C 

A 
O 

A 

D E 

B 

C 

5 

3 3 x 

5 

5 



 

00 

 

BOAO.اگرمركس دايره مي باشد Oمماس بر دايره و ABدرشكل مقابل-111 2،اندازه كمان باشدAMC  كدام

 (21)تيسهوشان است؟

 

300 الف( 
              )280 ب

                   )310 ج
                  )032 د 

 

 

 ABEمي باشد.زاويه BDچهارونيم برابركمان BEمركس دايره وكمانOو نقطه ABموازي CDدرشكل مقابل -111

 (21)تيسهوشانچند درجه است؟

الف(   
2

35
ب(                    

2
45

 ج(                        
2

55
 د(                             

2
75

  

 

 (29شانتيسهوبرقرار است؟) x ٍy ٍzباتَخِ بِ ضکل هقابل کذام رابطِ بیي-171

180 الف(  zyx                      )1802 ب  zyx                     

270223  ج(  zyx                                             )1803د  zyx  

 

 (29)تيسهوشاناست؟  كدام عبارت نادرست -118

135ضلؼی هٌتظن برابر 8لف( اًذازُ ّر زاٍیِ داخلی یک ا 
   هی باضذ 

 .ّستٌذهساٍی  باّن کواىیک  زاٍیِ ّای هحاطی هقابل بِب( در یک دایرُ  

 در یک دایرُ زاٍیِ هرکسی ٍهحاطی هقابل بِ یک کواى باّن هساٍی ّستٌذ. ج( 

60ٍتر ًظیرکواى  د( اًذازُ
  هی باضذبرابر ضؼاع 

 (29)تيسهوشانچٌد درجِ است؟ Aضلؼي هٌتظن است زاٍيِ   12ضلغ  ACضلؼي هٌتظن  ٍ 9ضلغ ABدرشكل هقاتل  -111

 

145الف(  
                         )146ب                        )148 ج

                         )150د
 
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